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Op-amp sorularının çözüm basamakları











TAM ÇÖZÜM:









ÇÖZÜM 2. METOT





ÇÖZÜM:



121 V besleme gerilimi olan 24 V’den büyük olduğu için cihaz doyum moduna geçer. 
Cevap:   Vo=24 V 

















Derste tahtada çıkarımını yaptık. 



SORU
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SORU

Besleme gerilimi =24 V 



ÇÖZÜM

Bulduğumuz çıkış gerilimi, besleme geriliminden yüksek olduğu için
Cihaz doyuma gider. Çıkış gerilimi = 24 V.



SORU



ÇÖZÜM



SORU



ÇÖZÜM



SORU



ÇÖZÜM



SORU



ÇÖZÜM



SORU



SORU



ÇÖZÜM


